

多部门联合执法 查处机动车道散发小广告

本报讯 许多车主在堵车或等红灯的时候都曾遇到过有人在机动车道乱发小广告的情况。这些小广告有的是卡片,有的是宣传单。一些散发小广告人员直接将广告插在汽车的雨刷、车体的缝隙或门把手中,许多车主不堪其扰。近期,区城管执法人员发现在阜石路与杨庄东街的十字路口,3名散发小广告的人员聚集在高架桥下,当东西向的红绿灯变红,他们便拿起手中的广告,向排队等待通过路口的车辆散发小广告。这些小广告以房地产宣传单为主,也有刻章办证等违法内容的

小卡片,他们熟练地穿行在车流中间,一个红灯的时间可以发出10余份小广告。执法当天,区城管、公安、交通部门经过前期调查取证和周密部署,针对在阜石路机动车道上散发小广告的违法行为展开了专项执法,将3人全部查获,当场收缴房地产小广告400余张。违法人员交代,他们为房地产公司发售楼小广告每天可以得到80元报酬,对在机动车道散发小广告给自身和过往车辆带来的安全隐患,他们根本没有考虑过。

据八角街道城管执法队

执法人员介绍,近期通过多部门联合执法已查处此类违法行为6起,收缴小广告20000余张。这些违法散发小广告的人员经常与执法部门“打游击”,他们有时会将大量小广告藏在道路周边的通信井内或绿地中,手中的小广告发完,从这些地方取来小广告继续发放,隐蔽性极高,给执法带来了很大的难度。而在车流密集的机动车道散发小广告,易发生危险,对非法散发小广告人员的人身安全和交通安全都存在很大隐患。同时,在机动车道上散落的小广告随风飘散,清扫起来费时费

力,对市容环境卫生也有不小的影响。

下一步,执法部门将对小广告散发人员和涉及的房地产公司进行进一步调查处理,并将继续加大对违法散发小广告行为的检查力度,保障道路交通安全及环境卫生。 易明



荷兰考察团赴首钢 产业园区考察交流

本报讯(通讯员邓飞)为加强国际间土地规划与利用发展成果的交流,为下一步开展双边务实合作奠定基础,石景山国土分局作为国际交流合作基地,于近日圆满完成接待荷兰代表团访问交流活动。

荷兰代表团一行对首钢产业园区规划转型和土地利用问题进行了详细考察交

流。参观交流过程中,首钢工作人员利用沙盘进行推演讲解首钢发展转型规划情况。双方深入交流、分享了实际工作经验。代表团表示愿进一步加强与我区的交流与合作,通过开展项目、专题研讨等方式,共同提高土地利用水平,解决可持续发展 and 资源有效利用等问题。



落实消费环节赔偿先付制度 设立100万元赔偿先付保障基金



本报讯(通讯员马力 苏劲松)笔者日前从石景山工商分局获悉,石景山工商分局按照市工商局要求,积极在辖区内推进消费环节经营者首问责任制和消费争议赔偿先付制度的落实。

消保科、苹果园工商所、苹果园消协分会的干部,到北京环球广媒体科技有限公司,指导企业建立消费争议赔偿先付制度。环球广媒体科技有限公司,依托中国国际广播电台的媒体优势,建立了国内最大的电视购物平台,年营业额达到25亿元人民币。在石景山工商分局的指导下,该公司设立100万元的赔偿先付保证金,并承诺消费者

在环球购物订购商品后,如自身权益受到侵害,企业在3个工作日内,可以对消费者的损失先行给予赔偿。该企业赔偿先付制度的建立,给辖区电子商务行业起到引领示范作用,有利于在第一时间化解消费矛盾,为营造更好的消费环境提供了新思路。



骨关节炎的症状与预防

近年来随着我国老龄化的日趋推进,越来越多的人受到骨关节炎的困扰,那么骨关节炎都有哪些症状,生活中该怎么预防呢?我们请长庚医院的骨科医生为大家做了详细的分析。

骨关节炎的症状

1、骨关节炎有全身性与局部性两类,原则上身体各个关节都可以发生骨关节炎,但全身性的以手指关节最常见,局部性的则以膝关节最多见。

2、膝关节骨关节炎一般在进入中年后会出现症状。当从坐位起立行走时觉得膝部酸痛不适,走了一段时间后症状消失,这是早期膝骨关节炎的临床表现。随着疾病的进展,会出现上下楼梯、下蹲困难、膝部肿胀等症状。

3、骨性关节炎是一种最常见的关节病变。主要是手的远端、近端指间关节、膝、肘和肩关节以及脊柱关节容易受累,而腕、踝关节则较少发病。骨性关节炎由组织变性及积累性劳损引起,多见于肥胖超重的中老年人,最常发病的部位是膝、手指、颈、腰椎等处,症状主要是关节疼痛、僵硬等,重者可

出现关节肿胀、肌肉萎缩。

骨关节炎的预防

(1)应尽早了解关节炎的警示体征。如疼痛、关节僵直、有时发生肿胀、关节活动困难等。

(2)保持适当的体重。如果过于肥胖应请医生制定减肥计划。

(3)注意保护关节。要避免因事故或过度使用关节而引起关节损伤,导致骨关节炎发生。

(4)运动。有规律的锻炼和活动有助于骨骼强壮及骨骼、肌肉和关节的健康。

(5)注意合理饮食以及其它健康的生活方式。

(6)原发性骨关节炎都发生在中年以后,而继发性可以发生于年轻人。能产生继发性原因很多,但最常见的是外伤后引起的创伤性关节炎与髌臼发育不良而引起的继发性骨关节炎。髌臼发育不良多见于女性,它是一种先天性发育异常所致。这种病例往往在成年时发病,早些发现髌臼发育不良而及时纠正可以防止或减轻继发性骨关节炎的发生。